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Anfrage von Stadtratsmitgliedern Nr. RA-045/2011 
 
 
Sehr geehrter Herr Lehmann, 
 
die Oberbürgermeisterin hat mich mit der Beantwortung Ihrer Anfrage vom 29.01.2011 beauftragt. 
Ihre Fragen beantworte ich Ihnen wie folgt: 
 
Frage 1: 
Wann wurde das Kurzgutachten durch wen in Auftrag gegeben? 
 
Das Kurzgutachten wurde am 03.03.2010 durch mich in Auftrag gegeben. 
 
Frage 2: 
Was hat das Kurzgutachten gekostet? 
 
Das Gutachten kostete 8330,-- Euro. 
 
Frage 3: 
Existieren neben diesem Kurzgutachten weitere Gutachten zum Thema Tierpark und wenn ja, 
wurden bzw. werden diese Gutachten den Fraktionen ausgereicht? 
 
Im Rahmen des WIBERA-Gutachtens vom 06.09.2002 erfolgte eine Analyse des Amtes  
„ Tierpark“. 
Das WIBERA-Gutachten ist unter folgendem Link zu finden: 
http://intranet.stadt-
chemnitz.de/intranet/intranet/querschnitt/haushaltskonsolidierung/material/wibera_kurz.pdf  
 
Frage 4: 
Was war der Grund dafür, dass dieses Kurzgutachten trotz seiner EKKO-Relevanz erst kurz vor 
der Sitzung des Stadtrates am 26.01.2011 ausgereicht wurde? 
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Der Grund  für  die Herausgabe des Gutachtens war der Änderungsantrag der FDP-Fraktion und  
der Fraktion BÜNDNIS 90/Die Grünen zur Beschlussvorlage Nr. B-005/2011 (hier: 
Maßnahmenummer 67/08 [Maßnahmenbezeichnung: Neuorientierung Botanischer Garten 
Schulbiologie- und Naturschutzzentrum]). 
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
Miko Runkel 
Bürgermeister 
 
 


